

中行邀资深专家来郑讲座 艺术品投资有门道

■金融资讯

中国平安喜获“金爵奖”

近日,在第二届中国电子金融“金爵奖”评选活动中,中国平安被组委会授予中国电子金融“金爵奖”、2009中国电子金融企业三十强、2009年度最具创新力产品奖以及2009年度最佳金融服务平台奖。平安设计研发的创新型金融产品——“平安一账通”是一个创新的网上账户整合工具,它最直接的好处就是方便、实用。通过平安一账通,用户只用一个账户,一套密码,一次登陆的简单操作,就可以全面了解自己的资产、负债、投资、保险保障等情况。 徐松

广发卡获公益慈善卡大奖

近日,在“2009银行信用卡高峰论坛”活动中,广发银行荣获两项大奖:广发希望卡被评为“2009顾客最喜爱的公益慈善卡”,也是唯一获得“公益慈善卡”奖项的发卡行。同时,广发卡被评为“年度十大信用卡”。据广发银行介绍,希望卡自发行以来,首创“刷卡也能做慈善”的行善方式,给持卡人打造一个独特的慈善平台。截至2009年11月,已有近20万持卡人加入到希望卡的慈善队伍中。 常盟

生命人寿推出全新“福满堂”

近日,生命人寿河南分公司联袂大童保险代理共同推出第二款专属产品“福满堂”。“福满堂”引入对八类常见重大疾病的“轻症额外赔付”,这是对健康险产品设计的崭新引领,是对重疾理赔条款的重大突破。同时,“福满堂”还具备覆盖40种重疾、可进行年金转换等多种优势。“福满堂”通过轻症疾病的赔付和治愈,将大大降低罹患重大疾病的概率,从而使更多客户享受幸福长寿的生活。同时充分考虑了中国百姓养老需求、国家养老政策、国际养老趋势等实际情况,设计的投保期间及缴费方式灵活多样。 冯琪

邦成担保校园招聘拉开帷幕

11月26日,“邦成担保2009校园招聘”走进河南大学。河南邦成投资担保有限公司的快速成长历史、良好的发展前景、极富人性化的人才理念和政策,吸引了当天与会同学的兴趣。会后,该公司总经理李文凡应邀为河大老师、同学做了“中国民间金融的发展历程与前景”的报告。此次宣讲会也是邦成2009校园招聘巡回推介会的重要一站,同期,邦成还在郑州大学、河南财政税务高等专科学校、河南商业高等专科学校进行校园宣讲和现场招聘。 陈海波

11月28日,在中国银行私人银行(郑州)举办的艺术品投资及尹朝阳精品油画鉴赏活动现场,国内资深学院派艺术品经纪人、北京瀚海拍卖公司油画、古董及近代国画部主管柴宁,来郑州为投资者奉献了一场“投资盛宴”。

柴宁说,从今年各大拍卖公司的秋拍来看,书画、古董近期价格暴涨,必将引发比价效应,现当代艺术品也将跟着上涨。

目前国内艺术品市场尚处于初级阶段,大量资金没有进入。从个人购买现当代艺术品人群比例来看,目前,在国内财富阶层和高净值人群中,真正已经参与到现当代艺术品市场的人士非常少。

由于艺术品是稀缺性资源,随着参与人群的增多,艺术品价格的走高是顺理成章的事。因此,目前是进行艺术品投资的机会。

“购买艺术品的目的第一是消费,第二才是保值、增值。进行艺术品投资的心态要在消费中收藏,在收藏中投资,抱着学习和欣赏的心态。”谈到目前艺术品市场的投资策略,柴宁表示,收藏和投资要贴近艺术史,要寻找重要、稀缺和有代表性的标的,以及价值被低估的品类,尽可能不要去追高,并积极关注新艺术。

另外,艺术品的投资资产配置要因人而异,基本上占个人资产的10%左右,投资保守的占5%左右。此外,要寻找可靠的投资顾问,最好不要完全凭自己的判断购买艺术品。

在活动现场,尹朝阳告诉记者,此次展出的12幅作品是他的近期力作,展览将一直持续至本月底。

晚报记者 倪子 通讯员 徐涛

中信银行 举办电子商业汇票业务推介会

12月1日,中信银行郑州分行举办“业界先发优势,力促金融创新”的电子商业汇票业务推介会,向产业链金融客户推介了全新的电子商业汇票业务。

中信银行总行汽车金融中心总经理徐晓华、总行汽车金融中心风险控制部副总经理李金峰、中信银行郑州分行行长窦荣兴、行长助理何永红、行长助理刘自磊以及客户代表等150余人参加了此次会议并发表讲话。

“金融电子化、信息化是未来的发展趋势,企业、银行等各方参与主体应积极开展电子商业汇票业务,大力推动我国金融电子化的发展。”当天,何永红表示,中信银行早在2007年就在系统内研发并开通了电子商业汇票业务。

今年,作为人民银行牵头研发运行的第一批电子商业汇票系统上线的金融机构,彰显了中信银行对金融政策的把握,良好的服务能力、技术实力、以及对市场的快速反应能力。

中信银行郑州分行作为第一批上线金融机构,第一时间举办电子商业汇票业务推介会,反映出该行对电子商业汇票业务及客户服务的高度重视,积极开展这一领域的业务合作。

会中,中信银行公司银行部产业金融部高级经理徐春宇向与会客户代表全面、系统地介绍了中信银行电子商业汇票系统及业务。来自河南省70多家企业的高管代表、财务负责人以及10多家主流媒体参与了此次推介会。

晚报记者 倪子 刘卫清 通讯员 尹政

工商银行 办理首笔电子商业汇票转贴现业务

日前,中国工商银行票据营业部成功通过全国电子商业汇票系统办理了一笔电子商业汇票转贴现业务,这是全国首笔电子商业汇票转贴现业务。

据悉,这笔转贴现业务的办理过程总共才用了不到30秒的时间,充分展现了电子票据的魅力。据介绍,电子商业汇票由出票人以数据电文形式制作,委托付款人在指定日期无条件支付确定的金额给收款人或者持票人的票据。与纸质商业汇票相

比,其具有以数据电文形式签发、流转,并以电子签名取代实体签章的突出特点,其对于杜绝伪造、变造票据案件,降低企业结算成本、提升结算效率、控制融资风险具有十分重要的作用。

该行相关负责人表示,作为首批开通人民银行电子商业汇票系统的十三家金融机构之一,该行将在电子票据这一崭新的领域不断开拓创新。

张晓辉 武建选

工商银行 力促河南商贸发展

12月1日,工商银行河南省分行与河南省商务厅在郑州签署以“加强合作、共谋发展”为主题的全面战略合作协议,帮助河南商贸系统企业破解资金融资难题。

根据协议约定,该行将重点在全省国内外贸易、流通产业、专业批发市场、招商引资、中小企业融资等重大领域,开展全面金融战略合作,支持全省商贸企业平衡较快发展。按照协议约定要求,河南省商务厅将充分发挥政府组织协调优势,有效整合各方资源,对列入战略合作的重点项目、新招商引资企业,优先引荐其到工商银行开立基本结算账户,并积极主动协调有关部门和工商企业加强与工行河南省分行的合作,切实执行国家颁布的会计准则和审计准则,促进借款人成为规范的市场信用主体。

晚报记者 倪子 通讯员 宋金亮 何小山

建设银行 助中小企业渡“严冬”

近日,由上街区区委、区政府和建设银行郑州金水支行联合举办的“上街区银企洽谈会暨建行小企业金融产品推介会”在上街区举行。当天,建行的金融专家详细介绍了“速贷通”、“成长之路”、“中小企业助保金贷款”等中小企业融资系列产品,并在现场与4家本地企业签订了4000万元的贷款合作意向。今年以来,建行郑州金水支行成立了专业的小企业经营部门,通过筛选符合条件的客户、简化审批流程等措施,优先支持和加快发展中小企业信贷业务。 建轩

泰康人寿 获最佳盈利能力奖

近日,21世纪亚洲金融年会暨2009亚洲保险竞争力排名研究报告发布仪式在北京举行。泰康人寿继2008年获得“年度经营收益奖”后,再次在“盈利能力”分项排名中位列中国保险公司第一,荣获2009年“年度最佳盈利能力奖”,并首次进入亚洲寿险公司综合竞争力前十榜单,名列第六。泰康人寿坚持以“流动性、安全性和收益性”为原则,管好、用活资金,力争获得最大回报,2008年公司经受了保险市场和资本市场的洗礼,业务超常规发展,实现强劲增长。在2008年和2009年亚洲保险公司盈利能力单项指标排名中,泰康人寿蝉联中国保险公司第一位。 刘露

教育 家电

郑州最大的消费资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

海蓝战略

——超级魅力领导力打造

主讲嘉宾:张锦贵

时间:12月26-27日 地点:中国郑州

全国电话:400 693 1116 400 629 1001 售票热线:66619091/2 13383843666

主办:郑州天智企业管理咨询有限公司

万家乐壁挂炉 河南总经销

数码小先锋,炫舞彩屏 欧式经典设计 智能控制 高效环保前言

节能专家 超大LED液晶显示,一周七天每天48小时编程控制简单设置与生活规律同步节能环保

购万家乐壁挂炉:送软水器 更多优惠见店内海报

全面升级换代 更安全更节能更实惠

咨询热线:68982780 66539827 地址:淮河路西建材南区809号 凤凰名优建材城橱柜通负一楼

弘裕暖通意大利第一品牌八喜壁挂炉河南总代理

EC03Luna3Comfort豪华型锅炉帝王系列优惠活动进行中 购壁挂炉 送 进口节能温控器

Luna3 Comfort 可移动式遥控面板,可设定显示所有锅炉参数,同时可设定显示室内温度结构紧凑,设计精巧,热水随时供应,舒适无处不在,节能高效

ECO3系列 产品升级,更高级,更节能,热效率更高,电动三通阀反应更快捷绿色背景,液晶显示,简洁而清晰,内置气候检及区域控制等功能同时可为您提供更舒适恒定的洗浴用水。

咨询热线:68971917 地址:长江路与淮南街交叉口西北角

玛瑞克智能电暖器

整机五年保换 发热体质保十年 价格低于同类产品20%

体积小 不干燥 静音工作 节能省电50% 分室控制

地址:郑州商都路6号(居然之家后)商都世贸大厦东4栋905室

热线:0371-61253637 114转电暖器

方便、快捷

为您出国、留学、旅游、商务垫资办理资金证明,无须担保

0371-87539069

国家教育在线河南分公司

威廉·中学 英语语法专辅

初二:语法规则 初三:语法阅读

高一:语法 高二:语法阅读

高三:综练 电话:13683817925

欢迎刊登专栏广告

广告效果佳 服务便捷

广告服务热线:金成国贸 63399000 晚报大厦67655128 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 65995587